«Лыжи. Палки. Лёгкий снег»

Много лет наш сад МБДОУ № 292 города Красноярска принимает активное участие в «Лыжне России»

Это мероприятие приносит массу положительных эмоций, хорошее настроение. Родители и дети всегда на позитиве



Родители сопровождают своих ребят, а воспитатель и инструктор всегда рядом. Мы прошли 3 км, так захотелось детям. Останавливались, любовались красотой острова Татышев, который ежегодно встречает участников «Лыжня России»



На финише нас встречали весёлые герои и горячий чай!





Готовимся к заезду, всем раздали номера и шапочки



После заезда общее фото с сувенирами



Скоро Универсиада и поэтому наш талисман U – лайка с нами, добрый ласковый пес





Город Красноярск в 2019 году в ожидании Универсиады и поэтому «Лыжня России» состоялась на живописном спортивном стадионе «Ветлужанка», кругом красивейший кедрово-берёзовый лес





И вот так каждый год!!! Нас не пугает погода, не важно как добираться, главное мы вместе на лыжах с хорошим настроением!!!

До встречи на «Лыжне России»